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OEMA 10

A.

Na oOcitete OTI, 0¢ opBokavovikdG ocuoTnua ouvTteTaypévwy Oxy, n
e€iowon ToUu KUKAoOu C, pe «kévipo K(x,Yy,) Kal oakTiva p, E€ival

(X=X, +(y -y, ) =p°
Movadeg 12,5

B. Na ypawete o1o TETPAdIO 0AG TO YPAMUMOA TTOU AVTIOTOIXEI OTN OCWOTH
amavtnon yia kabéva atd 1a epwTtApata B1 ka1 B2 .
B1. To kévipo K kal n akTiva p Tou kUkAou (x-2)? +(y+1)? =4 eival:
q) K(2’_1)1 p=4 B) K(2’_1)’ p=2
Y) K(-2,1), p=2 8) K(-2,1), p=4
Movddeg 2,5
B2. To kévTpo Tou KUKAOU (x-1)%+(y-2)?=25 avikel oTnv gubeia:
a) y=x+2, B) y=2x-1, Y) 2x+y=5, &) 3x+2y=7
Movadeg 4
B3. Aivetal o KUkAog C e e€iowon: x? + y? =49,
Na ypdyeTte 010 TETPAdIO 0a¢ Ta onpeia TN oTAANG | Kail diTTAa Tov
ap1iBuo 1ng otAANG Il TOUu avTIOTOIXEI OTN CWOTH ATTAVTNON.
2T1AAN | ZTAAN I
A(0,7) 1. eowTeEPIKO onueio Tou KUKAou C
B(3,4) 2. onpeio Tou KUKAou C
M(7,-2) 3. eEwTEPIKO onueio Tou KUKAou C
A(-7,0)
Movdadeg 6
OEMA 20

"Evag yiatpdg maipvel dUo d1adoXIKEG NETPNOEIG TNG APTNPIOKAG TTiEONG €VOG
aoBevoug pe dlagopd Aiywv Aemrtwyv. Katd tnv mpwTtn péTpnon n mieon Tou
aoBevoug BpéBnke 15,6 , evw KATa Tn OeUTepn pETPNON n Tieon Bpédnke
14 .,4.

A.

YmoBétovTag OTI n TTPAYMATIKA TIUA TNG TTieong BpiokKeTal YETALU Twv dUO
QUTWV TIHWYV, va BpeiTe Tola atrd TIC BUO QUTEG TIMEG €ival TTPOCEYYION WE
EANEIYN kal TTola TTpooéyylon e uTTéEpPBaaon.

Movdadeg 5



B. Av Bewpooupe wg TTPOCEYYIOTIKA TIMN TNG TTieong 10 JEOO OpPO TwWV dUO
TPONYOUMEVWY TINWYV, va BpEiTe:
a) TNV aKpifela TnGg TPOOEyyiong,
Movadeg 10
B) TN OXETIKN akpifela TG TTPOOEYYIONG.
Movadeg 10

OEMA 30
"Eva mpoidv €xer apyxikn Tiy 100.000 dpx.
a) [Moila gival n TEAIKA TIPAR TOUu TTPOIOVTOG, AV OTNV ApXIKA TIYA Yivel auénon
12% ka1 oTn cuvéxela ekmtwon 8% ;
Movadeg 7

B) Na amodeifete 0TI N TEAIKN TINA TTWANONG Tou TPOIOVTOG dev aAAGlel, av
OTO TTPOTOV Yivel apxIKa EKTTTwon 8% kal oTn cuvéxela ékmtwon 12% i av
yivel apxikd EkTTTwon 12% kal otn cuvéxela EKTTTwon 8%.

Movadeg 9

Y) Na atmodei¢ete OTI n TIPA TTWANONG, OTNV TEPITITWON TTOU YiVETAI £€KTTTWON
20% oTnv apxIikA TR, €ival PIKPOTEPN OTO TNV TIYR TTWANONG TToU
TTPOKUTITElI aTTO TO epwWTNUa B).

Movdadeg 9

OEMA 4o

Ta oxédia Kataokeuhg Tou utréyelou o1dnpbédpopou (METPO) piag moéAng, o’
éva opBokavoviké ouoTnua cuvteTaypévwy Oxy, mepIAauBavouv:

Tn ypauun Ty pe diavuopatiky e€iowon g, :T=2 i+ j+A(i+3]) , AeR kal Tn
ypauun M2, Tou diépxeTal amd 10 O0TaBNO Z(-3,2) kKal gival TapdAAnAn oTo
oitdvuopua u=(2,-1).

a) Na Bpebei n egiowon Tng ypapung N otn popen Ax+By+I=0.
Movadeg 5

B) Na BpeBei n eCiowon TNG ypaupng Nz otnv id1a Jop@r YE TO EPWTNMA ).
Movadeg 7
Y) 2710 onueio O(0,0) mpémmel va kataokeuaoTei Eévag véog oTtaBbudg, mou Ba
eEuTTNPETEI  MIO  OUyKeEKPIEVN Treploxn. Aedopévou OTI TO KOOTOG
KATAOKEUAG avd povada JAKOUG YpPpaAuMAG €ival 1o idlo yia OAeg TIg
TEPIOXEG, ME TTOIA ATTO TIGC YpauMEG [ kal o TTpémmel va ouvdebei o véog
oTaOuOG €101, WOTE N YPAUMAR OUVOECAHG TOU Va £XEI TO MIKPOTEPO KOOTOG;
Movdadeg 13
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